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В рамках внутренней оценки качества образовательной деятельности в 

ХИИК СибГУТИ проводилось анкетирование обучающихся по вопросам 

удовлетворенности обучения в вузе. Анкетирование проводилось с 15 ноября по 

30 ноября 2024 г. путем заполнения анкеты на сайте ХИИК СибГУТИ. 

Анкетирование проводилось анонимно. В опросе приняли участие 240 

респондентов, большинство из которых студенты мужского пола (80%), 

обучающиеся очно и заочно на 2-4 курсах.  

 

  
 

 

Большинство студентов, принявших участие в опросе, обучается по 

направлениям подготовки (специальностям): 

09.03.01 Информатика и вычислительная техника – 69 человек; 

11.03.02 Инфокоммуникационные технологии и системы связи – 171 

человек; 
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60% респондентов получают образование в заочной форме и 40% в очной 

форме. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

По вопросу место проживания 50 человек (20%) указали в качестве места 
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проживания общежитие, 27% проживают с родителями, 30%  имеют собственное 

жилье, и 26% снимают квартиру/комнату. 

 
 

При оценке степени удовлетворенности студенческой жизнью в ХИИК 

СибГУТИ большинство опрашиваемых дали положительный ответ (100, 

42%), при этом о полной удовлетворенности высказались 37% респондентов 

(88 человек). О неполной удовлетворенности ответ дали 24 человека (10%), 

8 человек высказались о полной неудовлетворенности.
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62% (151 человек) опрошенных студентов совмещают работу с учебой, 58 

респондентов не имеют работы и 13% (31 человек) иногда совмещают работу и 

учебу 

 
 

Студенты, которые дали положительные ответы: 

- О связи работы и получаемой специальности высказали 54% (97 человек), 

у 43 опрошенных студентов (24%) работа не очень связана со специальностью, 

40 человек высказали полное несоответствие работы и специальности, 2 

человека не дали ответ. 
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При ответе на вопрос «Укажите причины, по которым Вы совмещаете 

работу с учебой». Выбирались следующие варианты ответов: 

- Требуются дополнительные материальные средства (37 человек); 

- Заочная форма обучения (17 человек); 

- Повышение квалификации на работе (11 человек); 

- Наличие большого количества свободного времени (13 человек); 

- Военная служба (15 человек); 

- Отсутствие стипендии (19 человек); 

40% (73 человека) не дали ответ на данный вопрос. 

 
 

  На вопрос «Почему Вы выбрали для обучения именно ХИИК СибГУТИ?» 

выбирались следующие ответы: 

- Здесь дают хорошее образование (66 человек) 

- Знакомые посоветовали (34 человек) 

- Он ближе других расположен к дому (32 человек) 

- Слышал о нем много хорошего (14 человек) 

- Учатся знакомые, родственники (10 человек) 

- Другое (84 человек) 
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По вопросу «Как Вы считаете, престижно ли учиться в ХИИК СибГУТИ?» 

большинство студентов ответили «да» (121 человек), «затрудняюсь ответить» 

(93 человек) и «нет» (26 человек). 

 

На вопрос «Интересно ли Вам учиться?» студенты ответили: 

- Да (86 человек) 

- Скорее да, чем нет (113 человек) 

- Затрудняюсь ответить (12 человек) 

- Скорее нет, чем да (20 человек) 
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- Нет (9 человек) 

 

При ответе на вопрос «Как Вы считаете, имеются ли в ХИИК СибГУТИ: 

Хорошие условия для проведения учебных занятий» выбирались следующие 

варианты ответов: 

- В полной мере (104 человек) 

- Затрудняюсь ответить (11 человек) 

- Отсутствуют (11 человек) 

- Частично (114 человек) 

На вопрос «Как Вы считаете, имеются ли в ХИИК СибГУТИ: Хорошие 

условия для самостоятельной работы» выбирались следующие ответы: 

- В полной мере (85 человек) 

- Затрудняюсь ответить (30 человек) 

- Отсутствуют (23 человек) 
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- Частично (102 человек) 

 

На вопрос «Как Вы считаете, имеются ли в ХИИК СибГУТИ: Хорошие 

условия для занятий физкультурой и спортом» выбирались следующие ответы: 

- В полной мере (75 человек) 

- Затрудняюсь ответить (76 человек) 

- Отсутствуют (21 человек) 

- Частично (68 человек) 

На вопрос «Как Вы считаете, имеются ли в ХИИК СибГУТИ: Хорошие 

условия для проведения досуга» выбирались следующие ответы: 

- В полной мере (50 человек) 

- Затрудняюсь ответить (64 человек) 

- Отсутствуют (60 человек) 
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- Частично (66 человек) 

 

На вопрос «Как Вы считаете, имеются ли в ХИИК СибГУТИ: Возможности 

для занятий художественным творчеством» выбирались следующие ответы: 

- В полной мере (40 человек) 

- Затрудняюсь ответить (111 человек) 

- Отсутствуют (59 человек) 

- Частично (30 человек) 

На вопрос «Как Вы считаете, имеются ли в ХИИК СибГУТИ: Возможности 

для занятий научным творчеством» выбирались следующие ответы: 

- В полной мере (63 человек) 

- Затрудняюсь ответить (85 человек) 

- Отсутствуют (17 человек) 

- Частично (75 человек) 
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На вопрос «Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют?» 

студенты отметили следующие варианты ответов: 

- Неудовлетворительная организация учебного процесса (30 человек) 

- Неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам (44 

человек) 

- Высокие цены в студенческой столовой и буфетах (22 человек) 

- Высокие цены проживания в общежитии (29 человек) 

- Неудовлетворительные бытовые условия проживания в общежитии (27 

человек) 

- Послевузовское трудоустройство по специальности (34 человек) 

- Проблем нет (117 человек) 

- Другие проблемы (58 человек) 

 

 

На вопрос «Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в 

нашем вузе?» выбирались следующие ответы: 

- Негативная (7 человек) 

- Нейтральная (93 человек) 

- Позитивная (140 человек) 
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При ответе на вопрос «Какие, по Вашему мнению, отношения между 

студентами» выбирались следующие варианты ответов: 

- Доброжелательные (143 человек) 

- Затрудняюсь ответить (8 человек) 

  - Недоброжелательные (2 человек) 

- Скорее доброжелательные, чем недоброжелательные (73 человек) 

- Скорее недоброжелательные, чем доброжелательные (4 человек) 

- Не ответили (10 человек) 

 

На вопрос «Какие, по Вашему мнению, отношения: между 

преподавателями и студентами (в учебном процессе)?» студенты выбрали 
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следующие варианты ответов: 

- Доброжелательные (124 человек) 

- Затрудняюсь ответить (7 человек) 

- Недоброжелательные (3 человек) 

- Скорее доброжелательные, чем недоброжелательные (88 человек) 

- Скорее недоброжелательные, чем доброжелательные (7 человек 

- Не ответили (11 человек)  

 

На вопрос «Какие, по Вашему мнению, отношения: между 

преподавателями и студентами (вне учебного процесса)?» студенты выбрали 

следующие варианты ответов: 

- Доброжелательные (117 человек) 

- Затрудняюсь ответить (47 человек) 

- Недоброжелательные (5 человек) 

- Скорее доброжелательные, чем недоброжелательные (55 человек) 

- Скорее недоброжелательные, чем доброжелательные (5 человек) 
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- Не ответили (11 человек)  

 

На вопрос «Какие, по Вашему мнению, отношения: 

Между студентами и администрацией» студенты выбрали следующие 

варианты ответов: 

- Доброжелательные (101 человек) 

- Затрудняюсь ответить (40 человек) 

- Недоброжелательные (5 человек) 

- Скорее доброжелательные, чем недоброжелательные (71 человек) 

- Скорее недоброжелательные, чем доброжелательные (9 человек) 

- Не ответили (14 человек) 
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  На вопрос «Какие, по Вашему мнению, отношения между студентами и 

методистами, лаборантами» студенты выбрали следующие варианты ответов: 

- Доброжелательные (112 человек) 

- Затрудняюсь ответить (57 человек) 

- Недоброжелательные (3 человек) 

- Скорее доброжелательные, чем недоброжелательные (54 человек) 

- Скорее недоброжелательные, чем доброжелательные (1 человек) 

- Не ответили (13 человек) 

 

 

На вопрос «Когда возникают какие-то проблемы, к кому Вы обращаетесь за 

помощью в первую очередь?» студенты выбрали следующие варианты ответов: 

- К родителям, родственникам (24 человек) 

- К друзьям, однокурсникам (66 человек) 

- В студенческий совет (4 человек) 

- К куратору группы (25 человек) 

- К преподавателям (36 человек) 

- К администрации института (26 человек) 

- К кому-то еще (29 человек) 

- Не ответили (30 человек) 
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На вопрос «Как вы оцениваете профессиональный уровень преподавателей 

ХИИК СибГУТИ Общегуманитарных и социально-экономических дисциплин» 

студенты выбрали следующие варианты ответов: 

- Высокий (154 человека) 

- Затрудняюсь ответить (27 человек) 

- Низкий (6 человек) 

- Очень низкий (2 человека) 

- Средний (41 человек) 

- Не ответили (10 человек) 
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 На вопрос «Как вы оцениваете профессиональный уровень преподавателей 

ХИИК СибГУТИ? Естественно-научных дисциплин (математика, 

информатика)» студенты выбрали следующие варианты ответов: 

- Высокий (181 человек) 

- Затрудняюсь ответить (12 человек) 

- Низкий (4 человека) 

- Средний (31 человек) 

- Не ответили (12 человек) 

 

 

На вопрос «Как вы оцениваете профессиональный уровень преподавателей 

ХИИК СибГУТИ? Общепрофессиональных (инженерная графика, безопасность 

жизнедеятельности и т.п.)» студенты выбрали следующие варианты ответов: 

- Высокий (131 человек) 

- Затрудняюсь ответить (34 человека) 

- Низкий (5 человек) 

- Очень низкий (3 человека) 

- Средний (55 человек) 

- Не ответили (12 человек) 

75%

5%

2%

13%

5%

Как вы оцениваете профессиональный 
уровень преподавателей ХИИК СибГУТИ ? 

Естественно-научных (математика, 
информатика)

Высокий

Затрудняюсь 
ответить

Низкий

Средний

(пусто)



 

 

На вопрос «Как вы оцениваете профессиональный уровень преподавателей 

ХИИК СибГУТИ Профессиональных дисциплин (циклов)» студенты выбрали 

следующие варианты ответов: 

- Высокий (150 человек) 

- Затрудняюсь ответить (24 человека) 

- Низкий (4 человека) 

- Очень низкий (5 человека) 

- Средний (45 человек) 

- Не ответили (12 человек) 

 

 

55%

14%

2%

1%

23%

5%

Как вы оцениваете профессиональный уровень 
преподавателей ХИИК СибГУТИ? Общепрофессиональных 

(инж.графика, безопасность жизнедеятельности и т.п.)

Высокий

Затрудняюсь 
ответить

Низкий

Очень низкий

Средний

(пусто)

62%10%

2%

2%

19%

5%

Как вы оцениваете профессиональный уровень 
преподавателей ХИИК СибГУТИ ?

Профессиональных дисциплин (циклов)

Высокий

Затрудняюсь 
ответить

Низкий

Очень низкий

Средний

(пусто)



На вопрос «Насколько психологический климат в нашем вузе 

благоприятен для творчества студентов?» студенты выбрали следующие 

варианты ответов: 

- Вполне благоприятный, стимулирующий к творчеству (76 человек) 

- Неблагоприятный (6 человека) 

- Нейтральный, никто никому не помогает и не мешает (23 человек) 

- Скорее благоприятный, чем неблагоприятный (73 человека) 

- Скорее неблагоприятный, чем благоприятный (3человек) 

- Трудно сказать (47 человек) 

- Не ответили (12 человек) 

 

 

           На вопрос «Насколько Вы удовлетворены условиями для творческого 

развития личности?» студенты выбрали следующие варианты ответов: 

- Другое (64 человек) 

- Нет соответствующих условий для проявления способностей (24 

человека) 

- Полностью могу проявлять свои способности (107 человек) 

- Условия недостаточны для проявления моих способностей (31 человек) 

- Не ответили (14 человек) 

32%

2%10%

30%

1%

20%

5%

Насколько психологический климат в нашем вузе благоприятен 
для творчества студентов?

Вполне благоприятный, 
стимулирующий к творчеству

Неблагоприятный

Нейтральный, никто никому 
не помогает и не мешает

Скорее благоприятный, чем 
неблагоприятный

Скорее неблагоприятный, 
чем благоприятный

Трудно сказать

(пусто)



 

 

        На вопрос «Удовлетворены ли Вы? Организацией учебного процесса» 

студенты выбрали следующие варианты ответов: 

- Затрудняюсь ответить (31 человек) 

- Не удовлетворен (32 человека) 

- Удовлетворен (165 человек) 

- Не ответили (12 человек) 

 

 

          

 

27%

10%

44%

13%

6%

Насколько Вы удовлетворены условиями для творческого 
развития личности?

Другое

Нет соответствующих 
условий для проявления 
способностей

Полностью могу 
проявлять свои 
способности

Условия недостаточны для 
проявления моих 
способностей

(пусто)

13%

13%

69%

5%

Удовлетворены ли Вы?

Организацией учебного процесса

Затрудняюсь ответить Не удовлетворен Удовлетворен (пусто)



 На вопрос «Удовлетворены ли Вы? Бытовыми условиями проживания в 

общежитии» студенты выбрали следующие варианты ответов: 

- Затрудняюсь ответить (129 человек) 

- Не удовлетворен (31 человека) 

- Удовлетворен (51 человек) 

- Не ответили (29 человек) 

 

           На вопрос «Удовлетворены ли Вы Организацией свободного времени» 

студенты выбрали следующие варианты ответов: 

- Затрудняюсь ответить (64 человек) 

- Не удовлетворен (33 человека) 

- Удовлетворен (125 человек) 

- Не ответили (18 человек) 

 

54%

13%

21%

12%

Удовлетворены ли Вы? Бытовыми условиями проживания в 
общежитии

Затрудняюсь ответить Не удовлетворен Удовлетворен (пусто)

27%

14%52%

7%

Удовлетворены ли Вы? Организацией свободного 
времени

Затрудняюсь ответить Не удовлетворен Удовлетворен (пусто)



         На вопрос «Удовлетворены ли Вы Организацией питания» студенты 

выбрали следующие варианты ответов: 

- Затрудняюсь ответить (85 человек) 

- Не удовлетворен (92 человека) 

- Удовлетворен (44 человек) 

- Не ответили (19 человек) 

 

 

          На вопрос «Какие проблемы Вы видите в организации учебного 

процесса?» студенты выбрали следующие варианты ответов: 

- Проблем нет (75 человек) 

- Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности (12 

человек) 

- Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых 

предметов (13 человек) 

- Перегруженность аудиторными занятиями (9 человек) 

- Качество преподавания (8 человек) 

- Организация приема зачетов и экзаменов (5 человек) 

- Не ответили (119 человек) 

36%

38%

18%

8%

Удовлетворены ли Вы?
Организацией питания

Затрудняюсь ответить Не удовлетворен Удовлетворен (пусто)



 

         На вопрос «Оцените, пожалуйста, качество преподавания в ХИИК 

СибГУТИ следующих циклов дисциплин: Общегуманитарных и социально-

экономических (философия, ин.язык, экономика и т.п.)» студенты выбрали 

следующие варианты ответов: 

- Высокий (143 человека) 

- Затрудняюсь ответить (27 человек) 

- Низкий (8 человек) 

- Средний (43 человека) 

- Не ответили (19 человек) 

31%

5%

6%

3%
3%2%

50%

Название диаграммы

Проблем нет 

Несоответствие изучаемых дисциплин 
получаемой специальности 

Недостаточное количество 
выделяемых часов для наиболее 
значимых предметов
Перегруженность аудиторными 
занятиями

Качество преподавания

Организация приема зачетов и 
экзаменов

(пусто)



 

        На вопрос «Оцените, пожалуйста, качество преподавания в ХИИК 

СибГУТИ следующих циклов дисциплин: Естественно-научных и 

математических (математика, информатика)» студенты выбрали следующие 

варианты ответов: 

- Высокий (168 человек) 

- Затрудняюсь ответить (15 человек) 

- Низкий (4 человека) 

- Средний (32 человека) 

- Не ответили (21 человек) 

 

 

60%
11%

3%

18%

8%

Оцените, пожалуйста, качество преподавания в ХИИК СибГУТИ 
следующих циклов дисциплин: Общегуманитарных и 

социально-экономических (философия, ин.язык, экономика и 
т.п.)

Высокое Затрудняюсь ответить Низкое Среднее (пусто)

70%

6%

2%

13%

9%

Оцените, пожалуйста, качество преподавания в ХИИК 
СибГУТИ следующих циклов дисциплин: Естественно-

научных и математических (математика, информатика)

Высокое Затрудняюсь ответить Низкое Среднее (пусто)



          На вопрос «Имеется ли в нашем вузе возможность? Обучения по 

индивидуальным планам» студенты выбрали следующие варианты ответов: 

- Да (4 человека) 

- Затрудняюсь ответить (18 человек) 

- Не ответили (222 человек) 

 

На вопрос «Имеется ли в нашем вузе возможность? Выбора изучаемых 

дисциплин по желанию студентов» студенты выбрали следующие варианты 

ответов: 

- Да (4 человека) 

- Затрудняюсь ответить (9 человек) 

- Нет (5 человек) 

- Не ответили (222 человек) 

 

2%

6%

92%

Имеется ли в нашем вузе возможность? Обучения по 
индивидуальным планам

Да Затрудняюсь ответить (пусто)

2% 4%2%

92%

Имеется ли в нашем вузе возможность? Выбора 
изучаемых дисциплин по желанию студентов

Да Затрудняюсь ответить Нет (пусто)



         

На вопрос «Имеется ли в нашем вузе возможность? Получения помощи от 

Института в поиске места работы» студенты выбрали следующие варианты 

ответов: 

- Да (6 человек) 

- Затрудняюсь ответить (10 человек) 

- Нет (2 человека) 

- Не ответили (222 человек) 

 

         На вопрос «Какие дисциплины Вы хотели бы изучать глубже?» студенты 

не дали ответов. 

        На вопрос «При увеличении доли самостоятельной работы студентов, что, 

на Ваш взгляд, должно быть улучшено?» студенты выбрали следующие 

варианты ответов: 

- Работа библиотеки (11 человек) 

- Доступ к сети Интернет (43 человек) 

- Объем консультаций преподавателей (47 человек) 

- Самостоятельная работа в аудитории под контролем преподавателей (26 

человек) 

- Другое (31 человек) 

- Не ответили (82 человека) 

2% 4%1%

93%

Имеется ли в нашем вузе возможность? Получения 
помощи от И нститута в поиске места работы

Да Затрудняюсь ответить Нет (пусто)



 

       На вопрос «Учитывается ли мнение студентов по следующим вопросам? 

Организация учебного процесса» студенты выбрали следующие варианты 

ответов: 

- Затрудняюсь ответить (44 человек) 

- Не учитывается (49 человек) 

- Учитывается в полной мере (71 человек) 

- Учитывается частично (59 человек) 

- Не ответили (17 человек) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5%

18%

19%

11%

13%

34%

При увеличении доли самостоятельной работы студентов, что, на Ваш 
взгляд, должно быть улучшено?

Работа библиотеки

Доступ к сети Интернет

Объем консультаций преподавателей

Самостоятельная работа в аудитории под 
контролем преподавателей

Другое

Не ответили

18%

20%

30%

25%

7%

Учитывается ли мнение студентов по следующим вопросам? 
Организация учебного процесса

Затрудняюсь ответить Не учитывается Учитывается в полной мере Учитывается частично (пусто)



       На вопрос «Учитывается ли мнение студентов по следующим вопросам? 

Организация досуговых мероприятий» студенты выбрали следующие варианты 

ответов: 

- Затрудняюсь ответить (73 человек) 

- Не учитывается (36 человек) 

- Учитывается в полной мере (62 человека) 

- Учитывается частично (52 человека) 

- Не ответили (17 человек) 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         На вопрос «Учитывается ли мнение студентов по следующим вопросам? 

Организация воспитательной работы» студенты выбрали следующие варианты 

ответов: 

- Затрудняюсь ответить (81 человек) 

- Не учитывается (39 человек) 

- Учитывается в полной мере (67 человек) 

- Учитывается частично (36 человек) 

- Не ответили (17 человек) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30%

15%
26%

22%

7%

Учитывается ли мнение студентов по следующим 
вопросам? Организация досуговых мероприятий

Затрудняюсь ответить Не учитывается

Учитывается в полной мере Учитывается частично

(пусто)



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         На вопрос «Учитывается ли мнение студентов по следующим вопросам? 

Проведение студенческих научных конференций, конкурсов» студенты выбрали 

следующие варианты ответов: 

- Затрудняюсь ответить (68 человек) 

- Не учитывается (23 человека) 

- Учитывается в полной мере (84 человек) 

- Учитывается частично (46 человек) 

- Не ответили (19 человек) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34%

16%
28%

15%

7%

Учитывается ли мнение студентов по следующим 
вопросам? Организация воспитательной работы

Затрудняюсь ответить Не учитывается

Учитывается в полной мере Учитывается частично

(пусто)

28%

10%

35%

19%

8%

Учитывается ли мнение студентов по следующим 
вопросам? Проведение студенческих научных 

конференций, конкурсов

Затрудняюсь ответить Не учитывается

Учитывается в полной мере Учитывается частично

(пусто)


